

Санкт-Петербург. Экспофорум. ПМЭФ. Состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Санкт- Петербуржским отделением Российской академии наук и научно- исследовательским центром «Эксперт. Центр аналитики»

19.06.2025

На Петербургском международном экономическом форуме состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Санкт-Петербургским отделением РАН и научно-исследовательским центром «Эксперт. Центр аналитики».

Предмет соглашения: объединение усилий по аналитике и научному поиску данных, внедрение инноваций в бизнес-среду при информационной поддержке изданий «Эксперт Северо- Запад» и «Ведомости. Северо-Запад».

Петербургское отделение РАН занимается подготовкой аналитических отчетов, предложений по вопросам развития фундаментальных наук и поисковых научных исследований, аналитических докладов для профильных министерств и ведомств, включая изучение и анализ достижений мировой и российской науки. «Эксперт. Центр аналитики» специализируется на сборе и анализе данных в области отраслевого и межотраслевого развития реального сектора бизнеса. Объединение усилий позволит улучшить процесс внедрения инноваций в реальный сектор экономики и сформировать аналитическую основу для принятия управленческих решений при взаимодействии бизнеса и государства.

*«Правительство Санкт-Петербурга видит большие возможности академической науки в научно-технологическом развитии города. Сегодня у нас более 70 тысяч человек работают в области производства научных знаний: это ученые научных центров, академических институтов, преподаватели вузов. Наладить эффективное взаимодействие этого серьезнейшего блока с реальным сектором экономики, сделать так, чтобы результаты, полученные учеными, служили на благо развития города — вот ключевые задачи нашего взаимодействия. Ведь Академия наук не только ответственна за фундаментальные и прикладные исследования. Мы должны формировать основу для эффективного сотрудничества с высокотехнологичным производством», — отметил вице-президент РАН, председатель Санкт-Петербургского отделения РАН, академик **Андрей Рудской**.*

*«Объединение усилий даст возможность мониторить ситуацию в режиме реального времени. А поддержка деловыми изданиями позволит усилить это взаимодействие», — подчеркнула генеральный директор «Эксперт» Центр аналитики», заместитель директора Института геополитических коммуникаций РУДН, проректор по инновациям СПбГУП **Кристина Муравьева**.*

«Деловые издания «Ведомости» и «Эксперт» находятся на острие проблем и возможностей развития бизнес-среды в СЗФО. А Санкт-Петербургское отделение РАН является системообразующим звеном прогресса производства на основе внедрения передовых достижений. И мы внесем вклад в обеспечение взаимодействия ученых, визионеров, авторов прогрессивных идей с реальным сектором», — заявил директор «Ведомости Северо-Запад» Александр Щелканов.

